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Tomemos lo mismo
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Comes 1 de 2 Como 2 de 4
Toma 4 de8

Como 16 de 32
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ELÍOTAL = LA UNIDAD = EL ENTEROVioleta
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EL ENTERO Y LA PARTES O QUEBRADOS

Violeta
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Violeto

PARTE TROZOS IGUALES CON REGLA Y LINEAS DISCONTINUAS.
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PARTE TROZOS IGUALES CON REGLA Y LINEAS DISCONTINUAS.
Violeta.
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5 ESCRIBE cuántos QUEBRADOS son: Vielete

11 piza son3?
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1 piza son 9 ?
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1 piza
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son4? 1 pizza sOn
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3 pizzas
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son 12?



6 ESCRIBE cuántos QUEBRADOS son:

1 pizza
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son 8 ?

1 pizza

sOn 12 г
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3 pizas

1 pizza

1 pizza

SOn 3?
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son 2 ?
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son18 ?



Traza con líneas discontinuas LOS QUEBRADOS:
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Quebra-Los IRDADEROS »
Son monas que-que el ENTES
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COMPARAMOS que bra dos s
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6/3 Quebrar-división
6:5

Vumerador = las partes ane TOmO

De nominador = las partes queHtAGO

Поротно роно и 7 из 23
HAGOtercios yTOMOuv: 1/3 1:3



Quebrados "'SEMILLAS

la forma más SIMPLE de excrilos.
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SEMILLAI EQUIVALENTE
Quebrados Propios.
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SIMPLIFICAMOS pordascaminas:

Con varios pasos: Con uno solos

1520 1512.96.3
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